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①学校の教育方針は、わかりやすいと思いますか。

②学校は、「学校のようす」を学校だよりや学年だよりで適切に…

③学校は、ホームページやメールで積極的に情報提供をしている…

④学校は、連絡や相談をしやすい場所だと思いますか。

⑤学校は、わかりやすい授業を行っていると思いますか。

⑥学校は夢や志をもたせ、生きる力を育てていると思いますか。

⑦学校は、自分の思いや考えをもち、発言する力を育てていると…

⑧学校は、学力の向上のために努力していると思いますか。

⑨学校はやさしさ・思いやりの心をもつ児童を育てようとしてい…

⑩学校は、一人一人の児童を大切にし、理解していると思います…

⑪学校は、あいさつや言葉づかいなどをしっかり指導していると…

⑫学校は、いじめや問題行動を見逃さず、適時・適切に対処して…

⑬学校は、児童の健康や体力の増進に向けて取り組んでいると思…

⑭学校は、校舎内外が整備(清掃・植栽など)され、気持ちのよい環…

⑮学校は、施設・設備の整備をするなど、児童の安全や健康に配…

⑯学校は、不審者対策等、学校外での安全に対し、取り組んでい…

⑰お子さんは、学校での学習内容について、進んで家族に話して…

⑱お子さんは、早寝早起きをしていますか。

⑲お子さんは、毎日、朝ごはんを食べていますか。

⑳お子さんは、夢に向かって努力していますか。

㉑お子さんは、家庭で進んで学習をしていますか。

㉒お子さんは、たくさん、挑戦、体験をしていますか。

㉓お子さんは、すすんで挨拶をしていますか。

㉔お子さんは、ぬいだ靴をそろえていますか。

㉕お子さんは、心のこもった言葉をつかっていますか。

R1 2学期保護者アンケートの結果(12月実施)

とてもあてはまる・わりとあてはまる あまりあてはまらない・あてはまらない

令和２年１月３１日 

令和元年度深谷小学校「第２回保護者アンケート」から 

 今年度もあと２か月になりました。「伸びを確認する」を合い言葉に充実した３学期となるよう全職員が一丸となって

取り組んでおります。引き続きご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 さて、１２月の「第２回保護者アンケート」ではご協力をいただき、ありがとうございました。 

集計結果をまとめましたのでお知らせいたします。 

◎全体的にみると・・・・・・全項目の肯定的（プラス）評価の割合＝97.6％ 

 本校の取組にあたります、①～⑯の１６項目について、選択肢「とてもあてはまる・わりとあてはまる」の肯定的評価の平

均は９７.６％でした。皆様のご支援とご協力に厚くお礼申し上げます。 

 肯定的評価の割合が相対的に高い項目は、前回に引き続き『①学校は、「学校のようす」を学校だよりや学年だよりで適

切に伝えていると思いますか。：９９．６％』や『②学校は、教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。：９９．

１％』『③学校は、ホームページやメールで積極的に情報提供をしていると思いますか。：９８．９％』の３項目でした。この３つに

続いて、『④学校は、わかりやすい授業を行っていると思いますか。：９８．９％』『⑤学校は、児童の健康や体力の増進

に向けて取り組んでいると思いますか。：９８．７％』『⑥学校は、学力の向上のために努力していると思いますか。：９

８．５％』となっています。学校教育目標にあります、「よく考え進んで学ぶ子」や「身体を鍛え記録を伸ばす子」に当た

る項目が含まれており、今後も、学校教育目標の達成に向けて、保護者の皆様に肯定的に評価していただけますよう、職員

一同、ワンチームとなって、指導にあたりたいと考えております。 

 次に、本年度から特に重点的に取り組んでいる、「６つの誓いアンケートの結果」です。それぞれの項目を１回目と比較

しました。 

 ①夢に向かって努力していますか ８０％ → ８２％ ②家庭で進んで学習をしていますか ８２％ → ８０％ 

 ③たくさん、挑戦、体験をしていますか ８５％ → ８５％ ④すすんで挨拶をしていますか ８４％ → ８６％ 

 ⑤ぬいだ靴をそろえていますか ６５％ → ６６％ ⑥心のこもった言葉をつかっていますか ７３％ → ７９％ 

 以上のような結果を受け、さらに保護者の皆様に信頼されるよう、今年度の残り、そして次年度も取り組んでまいりますの

で、ご協力をお願いいたします。 
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